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 Ο παλιος Σιδηροδρομικός Σταθμός στη Θεσσαλονίκη, Στόχοι -
Περιεχόμενο       
  

[1]

Το πολιτιστικό πρόγραμμα με τίτλο «Ο παλαιός σιδηροδρομικός σταθμός στη Θεσσαλονίκη»
έχει σκοπό να φέρει τα παιδιά σε επαφή με την ιστορία της Θεσσαλονίκης εκεί γύρω στα 1880 όταν
κατασκευάζεται η πρώτη σιδηροδρομική γραμμή από την εταιρεία του βαρόνου Χιρς γεγονός που
δίνει μεγάλη ώθηση στην οικονομική ανάπτυξη της πόλης και το άνοιγμά της στην Ευρώπη. 

[2]

 Θα ασχοληθούμε με το κτίριο του Σταθμού, τη συγκεκριμένη περιοχή( δυτικά του λιμανιού της
πόλης μας, βορείως των κήπων του Μπες Τσινάρ)και θα προσπαθήσουμε να μπούμε στο κλίμα της
εποχής των αρχών του 20ου αιώνα, τότε που οι Θεσσαλονικείς έκαναν τη βόλτα τους στο σταθμό
και υποδέχονταν τους συρμούς του Orient Express και τους πολιτικούς άντρες της εποχής
στρώνοντας κόκκινο χαλί . Στη συνέχεια θα μεταφερθούμε στην εποχή του Β παγκοσμίου Πολέμου,
όταν ο παλαιός σιδηροδρομικός σταθμός γίνεται τόπος μαρτυρίου, αφού αποτελεί το σημείο
απ'όπου οι Εβραίοι της πόλης μας μεταφέρονταν στα κρεματόρια της Ευρώπης.
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[3]

 Τέλος, θα αναφερθούμε στον Νέο Σιδηροδρομικό σταθμό της πόλης και το ρόλο του στην ευρύτερη
περιοχή των Βαλκανίων με στόχο να γνωρίσουν και να αγαπήσουν τα παιδιά το πιο οικολογικό και
οικονομικό μέσο μεταφοράς της εποχής μας , το τρένο.
Στα πλαίσια του προγράμματος θα οργανώσουμε Έκθεση Φωτογραφίας με θέμα "Το τρένο στην
πόλη μας". 
Οι εξορμήσεις που φιλοδοξούμε να πραγματοποιηθούν στα πλαίσια του προγράμματος: 

Επίσκεψη και ξενάγηση στο Σιδηροδρομικό Μουσείο Θεσσαλονίκης
Επίσκεψη και ξενάγηση στο κτίριο του Παλαιού Σιδηροδρομικού Σταθμού, στην ευρύτερη
περιοχή και στο Εβραϊκό Μουσείο Θεσσαλονίκης
Επίσκεψη στο Νέο Σιδηροδρομικό Σταθμό και ταξίδι με τρένο 

Υπεύθυνες καθηγήτριες: Διαμαντοπούλου Αφροδίτη (ΠΕ02), Στογιάννη Ευαγγελία (ΠΕ06), Πετκόβα
Νόνκα (ΠΕ15), Αγγελοπούλου Ευανθία (ΠΕ06).
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